

પંચમહાલ સમાચાર

પંચમહાલ, દાહોદ, મહિસાગર, વડોદરા થી પ્રગટ થતું દૈનિક

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૨૭ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૦-૦૧-૨૦૨૫ સોમવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે **Hi લખી મેસેજ કરો.**
નો.૯૦૫૪૨ ૨૫૧૦૦

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

મહાકુંભમાં આગ : ૧૮૦ ટેન્ટ સળગ્યા ; એક કલાકમાં આગ કાબુ



પ્રયાગરાજમાં મહાકુંભ મેળા વિસ્તારમાં સાંજે લગભગ ૪:૩૦ વાગ્યે આગ લાગી હતી. આ આગ સેક્ટર ૧૯માં શાસ્ત્રી બ્રિજ પાસે ગીતા પ્રેસ કેમ્પમાં લાગી હતી. આગમાં ગીતા પ્રેસના ૧૮૦ ટેન્ટ બળીને ખાખ થઈ ગયા. અધિકારીઓના જણાવ્યા મુજબ, રસોઈ બનાવવા વખતે સિલિન્ડર ફાટ્યો હતો. આ પછી ઘણા

સિલિન્ડર બ્લાસ્ટ થયાં. આગ બુઝાવવા માટે ૧૨ ફાયર બ્રિગેડ મોકલવામાં આવી હતી. ફાયર બ્રિગેડે એક કલાકમાં આગ પર કાબુ મેળવ્યો. એક સંખ્યાસીની એક લાખ રૂપિયાની નોટો પણ બળી ગઈ.

મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યા અને પરિસ્થિતિનો તાગ મેળવ્યો.

કામગીરી માટે અદ્યતન સુવિધાઓ સાથે જ આદિક્યુલેટિંગ વોટર ટાવર (LWT) તહેનાત કરવામાં આવ્યા છે. આમાં વીકિયો-થર્મલ ઈમેજિંગ જેવી અદ્યતન સિસ્ટમ્સ છે. તેનો ઉપયોગ બહુમાળી અને ઉંચા તંબુઓમાં આગ ઓલવવા માટે થાય છે. LWT ૩૫ મીટરની ઊંચાઈ સુધી આગ ઓલવી શકે છે.



વધુ પ્રશિક્ષિત માનવબળ, ૫૦ ફાયર સ્ટેશન અને ૨૦ ફાયર પોસ્ટ બનાવવામાં આવી છે. અખાડા અને તંબુઓમાં અગ્નિ સુરક્ષા સાધનો સ્થાપિત કરવામાં આવ્યા છે.

ગીતા પ્રેસના ટ્રસ્ટી કૃષ્ણા કુમાર ખેમકાએ જણાવ્યું હતું કે, “લગભગ ૧૮૦ ટેન્ટ બનાવવામાં આવ્યા હતા. અમે તેમને ખૂબ જ કાળજીપૂર્વક બનાવ્યા હતા. દરેકને આગ સંબંધિત કોઈપણ પ્રકારનું કામ કરવાની મનાઈ હતી. જ્યાં અમે સીમા બનાવી હતી, ત્યાં અમે



તેની બહાર એક પરિભ્રમણ ક્ષેત્ર જાહેર કર્યું હતું. મને ખબર નથી કે વહીવટીતંત્રે તે જગ્યા કોને આપી હતી... તે બાજુથી કંઈક આગમાં અમારી તરફ આવ્યું અને આગ ફેલાઈ ગઈ. અમારું કંઈ બચ્યું નહીં, બધું જ નાશ પામ્યું. અમારું રસોડું ટીન શેડનું હતું.”

તરત જ ઊંડા પાણીમાં ફસાયેલી બોટની નજીક પહોંચીને તમામ ફસાયેલાઓને બચાવી લીધા હતા અને તેમને સલામત સ્થળે લઈ ગયા હતા.

ભારત-બાંગ્લાદેશ સરહદ પર ફરી પરિસ્થિતિ વણસી, ખેડૂતો વચ્ચે ઝઘડો થયો

માલદા, પશ્ચિમ બંગાળમાં ભારત-બાંગ્લાદેશ સરહદ પર ફરી એકવાર તણાવ સર્જાયો. પહેલા બંને દેશોના ખેડૂતો વચ્ચે દલીલ થઈ અને પછી ધર્ષણ થયું. જોકે, બોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સ અને બોર્ડર ગાર્ડ બાંગ્લાદેશ દ્વારા તાત્કાલિક હસ્તક્ષેપ કરીને પરિસ્થિતિ તાત્કાલિક નિયંત્રણમાં લાવવામાં આવી હતી.



બીએસએફના જણાવ્યા અનુસાર, આ ઘટના આજે સવારે લગભગ ૧૧:૪૫ વાગ્યે બની હતી જ્યારે આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ નજીક કામ કરતા ભારતીય ખેડૂતોએ બાંગ્લાદેશી ખેડૂતો પર તેમના પાકની ચોરી કરવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે ઝઘડો ટૂંક સમયમાં હિંસક બન્યો અને બંને પક્ષના ખેડૂતો મોટી સંખ્યામાં એકઠા થયા, એકબીજાને અપશબ્દો કહેવા લાગ્યા અને પથ્થરમારો કરવા લાગ્યા.

ખેડૂતોને વિખેરાઈ ગયા અને તેમના સંબંધિત વિસ્તારોમાં પાછા મોકલી દેવામાં આવ્યા. આ ઘટનામાં કોઈને ઈજા થઈ હોવાના કોઈ અહેવાલ નથી.

મહારાષ્ટ્ર સરકાર એક પછી એક બાંગ્લાદેશીઓને બહાર કાઢશે

મુંબઈ, અભિનેતા સૈફ અલી ખાન પર હુમલાના આરોપીની મુંબઈ પોલીસ દ્વારા ધરપકડ પર ભાજપે પ્રતિક્રિયા આપી છે. ભાજપના પ્રવક્તા રામ કદમ અને વરિષ્ઠ નેતા કિરિટ સોમૈયાએ માંગ કરી છે કે સરકાર મુંબઈ અને મહારાષ્ટ્રમાં રહેતા ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી યુવકોનો સામે કડક કાર્યવાહી કરે. મુંબઈ પોલીસના ડીસીપી ઝોન-૯ દ્વિજિત ગેડામે ખુલાસો કર્યો છે કે આરોપી ચોરીના ઈરાદે ઘરમાં ઘુસ્યો હતો. અને આ ઘટના તે સમયે બની હતી. આ આરોપી બાંગ્લાદેશી મૂળનો છે.

કરજ બજાવે છે. રામ કદમે કહ્યું કે જે ચોરીદાર ૨૪ કલાક કરજ પર હોય છે તે ચોક્કસ સૂશે. તેમણે કહ્યું કે તેમને આશા છે કે સરકાર આ દિશામાં યોગ્ય પગલાં લેશે. કારણ કે પગાર ઓછો છે. આ નિયમોનું ઉલ્લંઘન છે. આ સાથે રામ કદમે કહ્યું કે જ્યાં સુધી બાંગ્લાદેશી યુવકોનો સવાલ છે, મહારાષ્ટ્ર સરકાર તેમને શોધવા માટે ઘરે ઘરે જશે અને તેઓ ક્યાંથી આવ્યા છે તે પણ શોધી કાઢશે. સખત સજા આપીને પરત કરીશ.

સૈફ અલી ખાનના હુમલાખોરે ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી હોવાનું કબ્જા બાદ મહારાષ્ટ્ર ભાજપના નેતા અને ભૂતપૂર્વ સાંસદ કિરિટ સોમૈયા પણ આક્રમક બન્યા છે. સોમૈયા એક ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી યુવકોનો છે જેણે સૈફ અલી ખાન પર હુમલો કર્યો હતો. તે શાણદેસર રહેતો હતો. તે ગેરકાયદેસર રીતે ભારતમાં પ્રવેશ્યો હતો. સોમૈયાએ જાહેરાત કરી છે કે તે શાણદેસર કેમ્પની મુલાકાત લેશે જ્યાં હુમલાખોર મોહમ્મદ શહજાદ રોકાયો હતો. અગાઉ, મહારાષ્ટ્રના સીએમ દેવેન્દ્ર ફડણવીસે કહ્યું હતું કે વિપક્ષે આ મામલે કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિને નિશાન બનાવ્યા બાદ પોલીસ સમગ્ર મામલાની તપાસ કરી રહી છે. આ મામલાની સંપૂર્ણ સત્યતા બહાર આવશે. તેમણે કહ્યું હતું કે એક ઘટના શહેરને અસુરક્ષિત બનાવતી નથી.

૬૨ ટકા કાશ્મીરી પંડિતો ઘરે પાછા ફરવા માંગે છે, પરંતુ સૌથી મોટું કારણ સુરક્ષાની ચિંતા છે

જમ્મુ, કાશ્મીરમાંથી વિસ્થાપિત થયાને ૭૫ વર્ષ થઈ ગયા છે, પરંતુ આજે પણ તેઓ ઘરે પાછા ફરવા માંગે છે. ૧૯૮૦માં વિસ્થાપિત થયેલા ૬૨ ટકા કાશ્મીરીઓ ઘરે પાછા ફરવા માંગે છે. આવી ઈચ્છા ધરાવતા ૮૦% લોકો ૩૬ વર્ષની વય જૂથના છે. જોકે, સુરક્ષા તેમના માટે એક મોટી ચિંતા છે. સલામત જૂથ વસાહતો તેમની પસંદગી છે, જેમાં ૪૨.૮% લોકો સરકાર દ્વારા વિવિધાયુક્ત પુનર્વસનને ટેકો આપે છે. આ પડકારો અને આકાંક્ષાઓની ઊંડાઈને સમજવા માટે, હેટરોજન ઈન્ટરનેશનલ નેટવર્કિંગે શ્રી વિશ્વકર્મા સ્કિલ યુનિવર્સિટીના સહયોગથી એક પોસ્ટ-એકસોડસ સાંસ્કૃતિક સર્વે હાથ ધર્યો છે. ડો. રાજને હર અને તેમની ટીમે આના પર કામ કર્યું છે. આમાં, વિવિધ વય

જૂથોના લોકોના મંતવ્યો લેવામાં આવ્યા હતા. આંકડા દર્શાવે છે કે વિસ્થાપન પછી, ૮૦.૩ ટકા લોકો જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં રહ્યા જ્યારે ૭.૯ ટકા લોકો દિલ્હી ગયા અને ૦.૪ ટકા લોકો વિદેશ ગયા. વિસ્થાપિત લોકોમાંથી, ૩૬.૧ ટકા પાનગી ક્ષેત્રમાં અને ૩૪.૧ ટકા સરકારી નોકરીઓમાં એક મોટી ચિંતા છે. સલામત જૂથ વસાહતો તેમની પસંદગી છે, જેમાં ૪૨.૮% લોકો સરકાર દ્વારા વિવિધાયુક્ત પુનર્વસનને ટેકો આપે છે. આ પડકારો અને આકાંક્ષાઓની ઊંડાઈને સમજવા માટે, હેટરોજન ઈન્ટરનેશનલ નેટવર્કિંગે શ્રી વિશ્વકર્મા સ્કિલ યુનિવર્સિટીના સહયોગથી એક પોસ્ટ-એકસોડસ સાંસ્કૃતિક સર્વે હાથ ધર્યો છે. ડો. રાજને હર અને તેમની ટીમે આના પર કામ કર્યું છે. આમાં, વિવિધ વય

બાળકોના શિક્ષણ પર અસર પડી. ગોરવ સાથે પુનર્વસન મહત્વપૂર્ણ છે. પુનર્વસનનો અર્થ સમુદાયની ઓળખ અને પોતાના પછાત ભાવનાને પુનઃસ્થાપિત કરવી. સલામત વસાહતો માનસિક અને સામાજિક સ્થિતિના પ્રદાન કરશે. ૩૨ ટકા લોકો પાસે કાશ્મીરમાં કોઈ મિલકત નથી... ૬૬.૬ ટકા ઉત્તરદાતાઓ પાસે કાશ્મીરમાં મિલકત, જમીન કે ઘર છે. જ્યારે ૩૨ ટકા લોકો પાસે કંઈ નથી. ૭૪.૭ ટકા લોકોએ કહ્યું કે તેમની મિલકત ઉપયોગમાં નથી અથવા બિનઉપયોગી બની ગઈ છે. ૧.૨ ટકા લોકોએ તેને ભાડે આપ્યું છે. ૪૮.૬ ટકા લોકોએ તેમની મિલકત વેચી નથી, જ્યારે ૪૪.૧ ટકા લોકોએ ૧૯૮૦માં તે વેચી દીધી હતી.

ગુજરાતમાં પવનની દિશા બદલાતા આ વિસ્તારોમાં વાતાવરણ પલટાયું

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં કેટલાક વિસ્તારોમાં વાદળો જોવા મળી રહ્યા છે. હાલ એક નવું વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ આવશે અને તેના કારણે ગુજરાતના પાડોશી રાજ્યોમાં વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. ગુજરાતના હવામાનમાં પણ ફેરફાર જોવા મળશે અને કેટલાક વિસ્તારોમાં વાદળો દેખાશે તથા પવનની દિશામાં પણ ફેરફાર થઈ શકે છે. રાજ્યમાં વાદળો આવવાની પણ શક્યતા રહેશે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, તાપમાન એટલું વધશે કે દિવસમાં તો ક્યારેક પંખા ચાલુ કરવાની સ્થિતિ થશે. ૧૮ જાન્યુઆરીના રાજ્યમાં વાદળો આવવાની પણ શક્યતા છે. ક્યારેક કોઈક ભાગમાં છાંટાછટ્ટી પણ થઈ શકે છે. અરબ સાગરના ભેજ અને બંગાળના ઉપસાગરના ભેજને કારણે વાદળો આવતા ઈંડીમાંથી રાહત મળવાની શક્યતા છે. ગુજરાતમાં હાલ ઉત્તર પૂર્વની દિશામાં પવન ફૂંકાઈ રહ્યો છે. પવનની દિશાને કારણે હાલ ગુજરાતીઓને ઈંડીનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. હવામાન વિભાગે આપેલી માહિતી પ્રમાણે, ગુજરાતમાં હાલ પાંચ દિવસથી વાદળછાયા વાતાવરણથી નાંધાય તેવી શક્યતાઓ નથી. ગુજરાતમાં હાલ હવામાન શુષ્ક રહેશે. ત્યારે ફરી એકવાર વાતાવરણમાં મોટો પલટો આવવાનો છે. કારણ કે, વધુ એક

વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ આવી રહ્યું છે. સ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે દેશના રાજ્યોમાં વરસાદ અને હિમવર્ષા થશે. ગુજરાતમાં પણ શરૂઆત થઈ ગઈ છે. અંબાલાલ પટેલે પણ ભરશિયાળે વરસાદની આગાહી કરી છે. અંબાલાલ પટેલે ફરી એકવાર ભરશિયાળે કમો સમી વરસાદની આગાહી કરી છે. અંબાલાલ પટેલે કહ્યું કે, રાજ્યમાં ઈંડીનો ચમકારો વધ્યો છે. પવન સાથે ઈંડીનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. પરંતુ આ વચ્ચે ૨૨ જાન્યુઆરી સુધીમાં કેટલાક જિલ્લાઓમાં છુટાછવાયા વરસાદની આગાહી છે.

સાપુતારામાં ધુમ્મસભર્યા વાતાવરણથી રમણીય દ્રશ્યો જોવા મળ્યા. ૨૦ જાન્યુઆરી પછી પણ ઈંડીનું પ્રમાણ રહેવાનું છે. જોકે, હજુ પણ એક માવઠાની શક્યતા છે. તે પછી પણ ઈંડી પડવાની છે. ૧૮ થી ૨૩ જાન્યુઆરી વચ્ચે એક માવઠું પણ થવાનું છે. આ માવઠા પછી પણ ઈંડીનો દોર ચાલુ રહેશે. જાન્યુઆરી મહિનામાં તો સંપૂર્ણપણે ઈંડી જોવા મળશે. ફેબ્રુઆરી મહિનામાં પણ ગયા વર્ષની સરખામણીએ ઈંડી જોવા મળશે. હજુ પણ એક માવઠાની શક્યતાઓ છે. ૧૮ થી ૨૩ જાન્યુઆરી વચ્ચે એક માવઠું પણ થવાનું છે. આ માવઠા પછી પણ ઈંડીનો દોર ચાલુ રહેશે. જાન્યુઆરી મહિનામાં તો સંપૂર્ણપણે ઈંડી જોવા મળશે. ફેબ્રુઆરી મહિનામાં પણ ગયા વર્ષની સરખામણીએ ઈંડી જોવા મળશે. ઉત્તર ગુજરાત અને મધ્ય ગુજરાતમાં પવનની ગતિ મધ્યમ રહેશે. તેમજ પશ્ચિમ સૌરાષ્ટ્રમાં ઉત્તરાયણનાં દિવસે ભારે પવન જોવા મળશે. ૧૪ થી ૧૬ જાન્યુઆરી દરમિયાન રાજ્યમાં અનેક વિસ્તારોમાં વાદળછાયાં વાતાવરણ જોવા મળી શકે છે. ઉત્તરાયણનાં દિવસે ભારે પવન જોવા મળશે. ૧૪ થી ૧૬ જાન્યુઆરી દરમિયાન રાજ્યમાં અનેક વિસ્તારોમાં વાદળછાયાં વાતાવરણ જોવા મળી શકે છે. ઉત્તરાયણનાં દિવસે ભારે પવન જોવા મળશે. ૧૪ થી ૧૬ જાન્યુઆરી દરમિયાન રાજ્યમાં અનેક વિસ્તારોમાં વાદળછાયાં વાતાવરણ જોવા મળી શકે છે. ઉત્તરાયણનાં દિવસે ભારે પવન જોવા મળશે. ૧૪ થી ૧૬ જાન્યુઆરી દરમિયાન રાજ્યમાં અનેક વિસ્તારોમાં વાદળછાયાં વાતાવરણ જોવા મળી શકે છે.

GUJARAT STATE WAQF BOARD					
ગુજરાત રાજ્ય વકફ બોર્ડ					
વકફ અધિનિયમ ૧૯૯૫ અને વકફ (સુધારા) અધિનિયમ-૨૦૧૩ ની કલમ ૩૬ વિષયક: “ફેડે ઈબ્રાહીમ ટ્રસ્ટ (વકફ)”					
ઉપરોક્ત જણાવેલ વકફના મુતવધી અશરફ અબ્દુલસલામ હુરી મુ.પો.ગોધરા, અ.પંચમહાલનાઓએ મજકુર વકફના ઉદ્દેશો પૂર્ણ કરવાના હેતુ માટે નીચે જણાવ્યા મુજબની વિગતો સ્થાયર મિલકત વકફ અધિનિયમ ૧૯૯૫ અને વકફ (સુધારા) અધિનિયમ-૨૦૧૩ ની કલમ ૩૬ હેઠળ નોંધાવી કાઢવા માટે નિયત નમુનામાં દરખાસ્ત ક્ષેત્ર છે. જેના રેવન્યુ રેકર્ડની ચકાસણી કરવાં સદર સંસ્થાના નામની સ્પષ્ટ દસ્તાવેજ નોંધ થયેલ છે.					
નામ/મુ.પો./કો	જ્ઞો અને ગણુ	મિલકતો	આર સર્વે નં/મિલકત નં.	ચો.મી.	
મુ.પો. ગોધરા	તા.ગોધરા, અ.પંચમહાલ.	રહેણાંક ઉપયોગી મકાન	રે.સર્વે નં.૫૪૪/૧/૧, પ્લોટ નં.૨૮, સીટી સર્વે નં.૭૭૨/અ/૨૭.	૩૯-૮૪-૩૭	
જણાવેલ સ્થાયર મિલકત વકફ અધિનિયમ ૧૯૯૫ અને વકફ (સુધારા) અધિનિયમ-૨૦૧૩ ની કલમ-૩૬ અન્વયે નોંધાવીની દરખાસ્ત ગુજરાત રાજ્ય વકફ બોર્ડ, ગાંધીનગરની વિચારણા હેઠળ હોઈ આ સંબંધે કોઈ વ્યક્તિ કે સંસ્થાના વાંધાસૂચનો હોય દિન-૭ માં ગુજરાત રાજ્ય વકફ બોર્ડ, ગાંધીનગરની કચેરીને મળી જાય તે રીતે લેખિતમાં આપવા જણાવવામાં આવે છે.જો કોઈ વાંધા સૂચનો કે રજૂઆત જણાવેલ સમય મર્યાદામાં બોર્ડની કચેરીમાં નહી મળે તો ઉકત જણાવેલ વકફના વકફ અધિનિયમ ૧૯૯૫ અને વકફ (સુધારા) અધિનિયમ-૨૦૧૩ ની કલમ ૩૬ હેઠળ નોંધાવી કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.					
(એમ.એ.શેખ) કચેરી અધિક્ષક, ગુજરાત રાજ્ય વકફ બોર્ડ, ગાંધીનગર.					

૨૬ જાન્યુઆરી પહેલા પાકિસ્તાનનું મોટું કાવતરું નિષ્ફળ ગયું, સરહદ નજીક હથિયારોનો મોટો જથ્થો પકડાયો

બાડમેર દેશમાં ટૂંક સમયમાં પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. આ અંગે બધે તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. દરમિયાન, સરહદ સુરક્ષા દળે રાજસ્થાનના બાડમેરમાં જમીનમાં દાટેલા શસ્ત્રોનો જથ્થો જામ કર્યો છે. સૂત્રોએ આ માહિતી આપી. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે સરહદની વાડ પાસે રેતીમાં છુપાયેલા હથિયારો મળી આવ્યા છે. ચાર ૯ એમએમ ગ્લોક પિસ્ટોલ, આઠ મેગેઝિન અને ૭૮ કારતુસ જામ કરવામાં આવ્યા હતા. હાલમાં કેસની તપાસ તેજ કરવામાં આવી છે. સુરક્ષા એજન્સીઓને પણ એલર્ટ કરી દેવામાં આવી છે. એવું માનવામાં આવે છે કે આ હથિયારો પાકિસ્તાનથી દાણધોરી કરીને લાવવામાં આવ્યા છે.

બીએસએફ (ગુજરાત ફ્રન્ટિયર) ના એક સૂત્રએ જણાવ્યું હતું કે, “સરહદ નજીક શંકાસ્પદ પ્રવૃત્તિઓ જોવા મળી હોવાની માહિતીના આધારે, અમે બિજરાડ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં ભાભુતે કી ધાની નજીક સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કર્યું. સર્ચ ઓપરેશન દરમિયાન, સરહદની વાડથી થોડે દૂર રેતીના ટેકરામાં છુપાયેલા ગેરકાયદેસર શસ્ત્રોનો મોટો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. “આ શસ્ત્રો પાકિસ્તાનથી ભારતમાં દાણધોરી કરીને લાવવામાં આવ્યા હોવાનું માનવામાં આવે છે,” તેમણે કહ્યું. આ પછી સુરક્ષા એજન્સીઓ હાઈ એલર્ટ પર છે.

મળીને, આ વિસ્તારમાં મોટા પાયે સર્ચ ઓપરેશન ચલાવી રહી છે. આ ઉપરાંત, એ પણ તપાસ કરવામાં આવી રહી છે કે આ શસ્ત્રો ભારતમાં કેવી રીતે પહોંચ્યા? તમને જણાવી દઈએ કે દેશમાં થોડા દિવસોમાં પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી થવાનો છે. આવી સ્થિતિમાં, શસ્ત્રોની રિકવરીને એક સંવેદનશીલ બાબત માનવામાં આવી રહી છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે ગુપ્તચર એજન્સીઓ તપાસ કરી રહી છે કે શું આ કોઈ મોટા ઘડયંત્રનો ભાગ છે. હાલમાં, હથિયારો મળી આવ્યા બાદ, કેસની તપાસ તેજ કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત સુરક્ષા એજન્સીઓને પણ સતર્ક રાખવામાં આવી છે.

સંતરામપુરના ટીમલા ગામે પાકા રસ્તાની સુવિધાના અભાવે ગ્રામજનો પરેશાન

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના ટીમલા ગામે પાકા રસ્તાની સુવિધાનો અભાવો રસ્તો બન્યો બીમાર હાલતમાં ગ્રામજનોની નવો રસ્તો બનાવવા માટે એક વર્ષથી માંગણી તેમ છતાં રસ્તો બનતો જ નથી. ગામડે ગામડે પાકા રસ્તા બનાવવાનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે, તેમ છતાં સંતરામપુર તાલુકાના સગવાડીયા ટીમલા ગામે રસ્તાની બીસ્માર હાલત જોવા મળી આવેલી છે. આ ગ્રામ પંચાયતમાં ૨૨૦૦ જેટલો મતદારો પણ છે. પૂર્વ ધારાસભ્ય



આ ગામના વતની છે, તેમ છતાં આ ગામની અંદર પાકા રસ્તાની સુવિધા મળેલી જ નથી. અવર-નવાર ગ્રામજનોય માર્ગ અને

અને આના કારણે પસાર થતાં નાના મોટા વાહનો નુકસાન થતું હોય છે અને અકસ્માતો પણ સર્જતા હોય છે. આવી કાળજીળ મોંઘવારીમાં ઇંધણ પણ સૌથી વધારે વપરાતું હોય છે, રોજ પસાર થતા વાહન ચાલકોને હાલાકી ભોગવી પડતી હોય છે. ભંગાર અવસ્થામાં રસ્તાના કારણે ગ્રામજનોમાં ભારે આકોશ જોવા મળી આવેલો છે. વહેલી તકે રસ્તો બનાવે તેવી ગ્રામજનોની માંગણી છે. આવાના સમયમાં આવાના ચૂંટણીના નો બહિષ્કાર કરવાનો ગ્રામજનોમાં મૂળમાં જોવા મળી આવેલા છે.

મહિસાગર જીલ્લા કક્ષા કલામહાફુંલ નીરજા એજ્યુકેશન કેમ્પસ ખાતે યોજાયો

મહિસાગર, રમત ગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગર તથા કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા આયોજીત તથા જીલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, મહિસાગર દ્વારા જીલ્લા કક્ષા કલામહાફુંલ નીરજા એજ્યુકેશન કેમ્પસ લુણાવાડા ખાતે પ્રાંત અધિકારી આનંદ પાટિલની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો. આ પ્રસંગે લુણાવાડા પ્રાંત અધિકારી આનંદ પાટિલે જણાવ્યું હતું કે, આજનો યુવા આપણાં દેશનું ભવિષ્ય છે.



શિક્ષણ સાથે રમત ગમત ક્ષેત્રે પણ આપણો જીવો આગળ આવે અને જીલ્લાનું નામ રોશન કરે અને વિદ્યાર્થીઓની સુષુપ્ત શક્તિ બહાર આવે તે માટે કલામહાફુંલ થકી પ્રયત્ન કરવામાં આવે છે.

લોકનૃત્ય, રાસ, ગરબા, એક પાત્રીય અભિનય, લગ્નગીત. લોકગીત/ભજન, સમુહગીત, લોક વાર્તા, વકતવ્ય, નિબંધ, કાવ્ય લેખન, ચિત્રકલા, સર્જનાત્મક કારીગરી, કથક, ભરત નાટ્યમ, શાસ્ત્રીય કંઠ્ય સંગીત (હિંદુસ્તાની), તબલા, હાર્મોનિયમ (હળવું), ઓર્ગન, દુહા ઇંદ ચોપાઈ, ગઝલ શાયરી, સ્કુલ બેન્ડ વગેરે સ્પર્ધામાં સ્પર્ધકોએ ભાગ લીધો હતો. આ પ્રસંગે જીલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી શર્મિષ્ઠા વસેયા સહિત શિક્ષકો અને મોટી સંખ્યામાં બાળકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મહિસાગર જીલ્લા સંકલન અને ફરીયાદ સમિતિની બેઠક યોજાય

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લા સંકલન અને ફરીયાદ સમિતિની બેઠક કલેક્ટર નેહાકુમારીની અધ્યક્ષતામાં કલેક્ટર કચેરી ખાતે યોજાયેલી હતી. બેઠકના પ્રથમ તબક્કામાં બાલાસિનોરના ધારાસભ્ય માનસિંહ ચૌહાણ અને લુણાવાડા ધારાસભ્ય ગુલાબસિંહ ચૌહાણ દ્વારા

શાળાના ઓરડાની કામગીરી, રસ્તાની કામગીરી અને મનરેગાના પ્રશ્નો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. જેને સંબંધિત અધિકારીઓ કામ ત્વરિત પૂર્ણ કરવા કલેક્ટરએ સૂચન કર્યું હતું. જયારે દ્વિતિય તબક્કામાં વિવિધ યોજનાકીય લક્ષ્યાંકો અને તેની સિદ્ધિ વિષે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. બેઠકમાં જીલ્લા કલેક્ટરએ

જણાવ્યું હતું કે, સરકારની યોજનાનો લાભ દરેક વ્યક્તિને મળી રહે તે માટે દરેક વિભાગ મિશન મોડમાં કામગીરી કરી સમયમર્યાદામાં વિવિધ લક્ષ્યાંકો પૂર્ણ કરવા જણાવ્યું હતું. સાથે પ્રજાહિતલક્ષી યોજનાને અગ્રતા આપી છેવાડાનો એક પણ વ્યક્તિ લાભથી વંચિત ન રહી જાય તે માટે અધિકારીઓને

આ ભારતીય પ્રજાસત્તાકની ૭૫મી વર્ષગાંઠ છે. આ વર્ષે બંધારણના અમલીકરણની ૭૫મી વર્ષગાંઠ છે, વડાપ્રધાન

નવીદિલ્હી, નવા વર્ષની શરૂઆત પછી, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે એટલે કે રવિવારે પ્રથમ 'મન કી બાત' કાર્યક્રમને સંબોધિત કર્યો. આ રેડિયો પ્રસારણનો આ ૧૧૮મો એપિસોડ છે. સામાન્ય રીતે આ કાર્યક્રમ મહિનાના છેલ્લા રવિવારે પ્રસારિત થાય છે, પરંતુ આ વખતે છેલ્લો રવિવાર ૨૬ જાન્યુઆરી એટલે કે પ્રજાસત્તાક દિવસ છે. આવી સ્થિતિમાં, પીએમ મોદીનો 'મન કી બાત' કાર્યક્રમ એક અઠવાડિયા પહેલાં પ્રસારિત કરવામાં આવ્યો હતો. 'મન કી બાત' કાર્યક્રમના ૧૧૮મા એપિસોડમાં, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું, "હું બધા મહાનુભાવોને પ્રજાસત્તાક દિવસની અગાઉથી શુભેચ્છા પાઠવું છું. આ વખતે પ્રજાસત્તાક દિવસ ખૂબ જ ખાસ છે. આ ભારતીય પ્રજાસત્તાકની ૭૫મી વર્ષગાંઠ છે. આ બંધારણનું વર્ષ તેના અમલીકરણને ૭૫ વર્ષ થઈ ગયા છે. હું બંધારણ સભાના દરમિયાન, ઘણા વિષયો પર લાંબી ચર્ચાઓ થઈ. તે ચર્ચાઓ બંધારણ સભાના સભ્યો, તેમના શબ્દો આપણો મહાન વારસો છે. આજે મન કી બાતમાં, મારો પ્રયાસ છે કે તમને કેટલાક મહાન નેતાઓના મૂળ અવાજો સાંભળવા મળે. જ્યારે બંધારણ સભાએ તેનું કાર્ય શરૂ કર્યું, ત્યારે બાબા સાહેબ આંબેડકરે કહ્યું હતું



પરસ્પર સહયોગ વિશે ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ વાત. બાબા સાહેબ ભારતીય સભાને આપણા ચૂંટણી પંચને સાથે મળીને, એક અવાજે અને એક સૂરમાં બંધાના હિત માટે કામ કરવું જોઈએ." આ દરમિયાન પીએમ મોદીએ બાબા સાહેબ આંબેડકર, ડો. રાજેન્દ્ર પ્રસાદ અને શ્યામા પ્રસાદ મુખર્જીની ઓડિયો ક્લિપ્સ વગાડી. પીએમ મોદીએ કહ્યું, "૨૫ જાન્યુઆરી રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસ છે. આ દિવસ મહત્વપૂર્ણ છે કારણ કે આ દિવસે 'ભારતના ચૂંટણી પંચ' ની સ્થાપના થઈ હતી. આપણા બંધારણ ઘડવેયાઓએ લોકશાહીના પ્રતીક તરીકે આપણા ચૂંટણી પંચનો બંધારણમાં સમાવેશ કર્યો હતો. લોકોની ભાગીદારી ચૂંટણીમાં ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે. હું ચૂંટણી પંચનો પણ આભાર માનું છું, જેણે સમયાંતરે આપણી મતદાન પ્રક્રિયાને આધુનિક અને મજબૂત બનાવી છે. પંચે ટેકનોલોજીની શક્તિનો ઉપયોગ કરીને લોકોની શક્તિને વધુ મજબૂત બનાવી છે. હું ચૂંટણી પંચને નિષ્પક્ષ ચૂંટણીઓ

ભારતના પ્રથમ ખાનગી ઉપગ્રહ તારામંડળ - 'ફાયરફલાય' ને સફળતાપૂર્વક લોન્ચ કર્યું છે. આ ઉપગ્રહ તારામંડળ વિશ્વનું સૌથી ઊંચું છે - "સ્પીડ સેટેલાઈટ." આ રિઝોલ્યુશન હાઈપર સ્પેક્ટ્રલ સેટેલાઈટ કોન્સ્ટેલેશન છે. થોડા દિવસો પહેલાં, આપણા વૈજ્ઞાનિકોએ અવકાશ ક્ષેત્રમાં વધુ એક મોટો સીમાચિહ્ન હાંસલ કર્યો છે. આપણા વૈજ્ઞાનિકોએ ઉપગ્રહોનું અવકાશ ડેકોડિંગ કર્યું છે." પીએમ મોદીએ કહ્યું, "આસામમાં 'નોગાંવ' નામનું એક સ્થળ છે. 'નોગાંવ' આપણા દેશના મહાન વ્યક્તિત્વ શ્રીમંત શંકરદેવજીનું જન્મસ્થળ પણ છે. આ સ્થળ ખૂબ જ સુંદર છે. અહીં હાથીઓનો મોટો રહેઠાણ પણ છે. આમાં વિસ્તારમાં ઘણી ઘટનાઓ જોવા મળી રહી હતી જ્યાં હાથીઓના ટોળા પાકનો નાશ કરતા હતા, જેના કારણે ખેડૂતોને મુશ્કેલી પડતી હતી. આ વિસ્તારની આસપાસના લગભગ ૧૦૦ ગામોના લોકો ખૂબ જ નારાજ હતા, પરંતુ ગ્રામજનોને પણ હાથીઓની લાચારી સમજી ગયા હતા. તેથી, ગ્રામજનોએ કિયાપ્રતિક્રિયા, સંવાદિતા અને એકતાને પ્રોત્સાહન આપે છે. આ તહેવારો ભારતના લોકોને ભારતની પરંપરાઓ સાથે જોડે છે." આ કાર્યક્રમમાં, પીએમએ કહ્યું, "મને એ જણાવતા ગર્વ થાય છે કે બંગલુરુ સ્થિત પિકસેલ, એક ભારતીય અવકાશ-ટેક સ્ટાર્ટ-અપ, એ

છોટાઉદેપુરમાં નિર્મળ પથનું નિર્માણ, માર્ગ ઐતિહાસિક ભીંતચિત્રોથી સજ્જ

છોટાઉદેપુર નગર પાલિકા દ્વારા નગર પાલિકાથી નેશનલ હાઈવે નં ૫૬ને જોડતો રસ્તો જેના ઉપર સરકારી કચેરીઓ અને મહાશાળા આવેલી છે. જે રોડનું ડેવલોપમેન્ટ કરવામાં આવી રહ્યું છે. જિલ્લાના વિવિધ ઐતિહાસિક ઇમારતો તથા ધાર્મિક સ્થળોના ભીંતચિત્ર (પેઇન્ટિંગ) તથા લાઈટના વીજપોલ, પેવર બ્લોક અને અન્ય આધુનિકરણની વ્યવસ્થા ઉભી કરી નવનિીકરણની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. જે કામગીરી થતાં સદર માર્ગની રોનક બદલાઈ ગઈ છે. રાત્રીના સમયે પડતું અંધારું નવી લાઈટો અને વીજપોલ લાગી જતાં ઝગમગાટ જોવા મળી રહ્યો છે. જે થી પ્રજામાં આનંદની લાગણી ફેલાઈ છે.



સ્વચ્છતા અંગે ગુજરાત રાજ્યને દેશમાં અગ્ર સર કરવા રાજ્ય સરકાર દ્વારા સ્વચ્છ ભારત મિશન અર્બન ગુજરાત ૨.૦ અંતર્ગત ફાળવેલ ગ્રાન્ટનું શહેરમાં પ્રવેશતા મુખ્ય માર્ગ અને જાહેર માર્ગોની અસરકારક સાફસાફ થાય અને શહેરની આગવી ઓળખ થાય તે હેતુથી નગર પાલિકા હદ વિસ્તારના કોઈ એક વિસ્તારના કોઈ એક મુખ્ય માર્ગને આઈકોનિક રોડ (નિર્મળ પથ) તરીકે ડેવલપ કરવાના કામનું આયોજન અંદાજે રૂ. ૩૬ લાખના

કરવામાં આવશે. અને નક્કી કરવામાં આવેલ આ મુખ્ય માર્ગને આઈકોનિક રોડ તરીકે ડેવલપમેન્ટ કરવાથી શહેરની આગવી ઓળખ ઉભી થાય તેવી અન્ય કામગીરી પણ કરવામાં આવશે. તેમ નગર પાલિકા દ્વારા જાણવા મળ્યું હતું આસપાસ આદિવાસી સંસ્કૃતિના ચિત્રો બનાવાયા છોટાઉદેપુર નગરના આઈકોનિક રોડની સાઈફ ઉપર આવેલી ટીવાલો ઉપર નગરની શોભા વધારતી ઇમારતો કુસુમ વિલાસ પેલેસ, કુસુમ સાગર તળાવ, આદિવાસી સંસ્કૃતિ સમી વારલી પેઇન્ટિંગ કરવાની કામગીરી હાલ ચાલી રહી છે. જે છોટાઉદેપુર જિલ્લાની સંસ્કૃતિને પ્રજામાં કાયમ માટે વિશેષ ઓળખ આપશે. છોટાઉદેપુર એક આદિવાસી જિલ્લો હોય જેની સંસ્કૃતીના પ્રતીક સમાન ચિત્રો બનાવવામાં આવતા આદિવાસી પ્રજામાં ખુશી જોવા મળી હતી.

સંતરામપુરમાં બગીચા અને ધાર્મિક ભુનેશ્વરી મંદિર પાસે ગંદકીનું સામ્રાજ્ય

સંતરામપુર, ધાર્મિક સ્થળ અને ફરવા લાયક સ્થળ પાસે સફાઈ નો અભાવ જાહેરમે લોકો કરી રહ્યા છીએ. શૌચક્રિયા અને લઘુશંકા જાહેરમાં કરતા હોય છે. સંતરામપુર-લુણાવાડા રોડ પાસે પાલિકા દ્વારા બનાવવામાં આવેલું બગીચો અને તેની બાજુમાં જ ધાર્મિક સ્થળ ભુનેશ્વરી માતાનું મંદિર જ્યાં લોકો દર્શન કરવા માટે આવતા હોય છે. અહીંયા ચારે કોર ગંદકી કરેલી જોવાઈ રહેલી છે. આ જગ્યાએના દર્શન કરવા જગ્યા તેવી પરિસ્થિતિ જોવાયેલી છે કે ના બગીચામાં બેસી શકાય ચારેય બાજુથી દુર્ગંધ ફેલાયેલું છે. ખુદામાં જ લોકો અહીંયા શૌચક્રિયા અને લઘુશંકા કરતા હોય છે, આવી પરિસ્થિતિ જોવા મળી આવેલી છે. આ એવો જ એક જ બગીચો છે કે જ્યાં નાના બાળકોને લઈને ફરવા



માટે આવતા હોય છે અને કાર્યરત કે એ પણ અહીંયા ખંડેર અવસ્થામાં અને સફાઈનો અભાવ જોવા મળેલો છે. કોઈ પણ પ્રકારના અહીંયા પાલિકા દ્વારા ધ્યાન રાખવામાં આવતું જ નથી. ભુનેશ્વરી માતાનું મંદિર જે સૌથી જૂનું છે, અહીંયા સવાર સાંજ દર્શન માટે આવતા હોય છે, પરંતુ આવી ગંદકીના કારણે દર્શનનો પણ લાભ લઈ શકતા નથી, સ્વચ્છતાનો અભાવ પણ જોવા

આવતી નથી. બગીચામાં ફરવા આવતા અને દર્શન કરવા આવતા લોકોમાં આવી પરિસ્થિતિની લોકોમાં ભારે આકોશ પણ જોવા મળેલો છે કે પાલિકા કોઈપણ પ્રકારનું દેખરેખ રાખતી નથી. જાહેર હિત જુઓ અહીંયા કંઈ જોવાતું જ નથી. આ સ્થળ પાસે સફાઈ કરવામાં આવે અને સ્વચ્છતા રાખવામાં આવે અને બગીચાને સારી રીતે જાળવણી માટે રાખવામાં આવે તેવા લોકો માંગ ઉઠી છે.

આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ સામાન્ય રહેશે. ભાગીદારીમાં કરવામાં આવતા ધંધામાં ઘણો ફાયદો થશે. રોજિંદા ઘરના કામકાજ પતાવવાની આજે સુવર્ણ તક છે.

વૃષભ: કોર્ટુબિક ખર્ચામાં વધારો થવાને કારણે તમે દબાણનો અનુભવ કરી શકો છો. વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ ક્ષેત્રે કેટલીક અડચણોનો સામનો કરવો પડી શકે છે.

મિથુન: ધંધાના મામલામાં જો તમે થોડું જોખમ લેશો તો મોટો ફાયદો થવાની સંભાવના છે. રોજિંદા કાર્યોથી આગળ કંઈક નવું કરવાનો પ્રયાસ કરો. લવ મેરેજમાં રસ ધરાવતા લોકો માટે સમય અનુકૂળ છે.

કર્ક: કાર્યક્ષેત્રમાં આજે તમારું ધ્યાન નવી યોજનાઓ પર કેન્દ્રિત રહેશે અને તમને અધિકારીઓનો પૂરો સહયોગ પણ મળશે. ધાર્મિક યાત્રા પર જવા માટે અચાનક યોજના બનશે, જેનાથી મનને શાંતિ પણ મળશે.

સિંહ: ઉતાવળમાં કોઈ કાર્ય કરવાનું ટાળી, નહીં તો મુશ્કેલી વધી શકે છે, તેથી બધું કાળજીપૂર્વક કરો. અધિકારીઓ સાથેના સંબંધો સુધરશે અને રોજગારની સ્થિતિમાં સુધાર થશે.

કન્યા: આજે તમામ કામ પૂર્ણ મહેનતથી કરશો, જેના કારણે દિવસભર લાભની તકો મળશે. તમે પરિવારમાં શાંતિ અને સ્થિરતાનો આનંદ મેળવશો. જો તમે નોકરી અને ધંધામાં કેટલાક સકારાત્મક પગલા ભરો છો તો પછીથી માત્ર લાભ થશે, પરંતુ કામમાં નવી તાજગી પણ આવશે.

તુલા: આજે તમને રચનાત્મક કાર્ય કરવાનું મન થશે. આજે તમારી આસપાસનું વાતાવરણ હળવું બનશે. દિવસના પહેલા ભાગમાં થોડી મૂંઝવણ રહેશે, જેના કારણે મન પરેશાન થઈ શકે છે. પરંતુ આત્મવિશ્વાસ વધ્યા પછી શક્તિમાં વધારો થશે. તમે મિત્રો સાથે ફરવા નીકળી શકો છો.

વૃશ્ચિક: આજે તમારા સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે ખાસ ધ્યાન રાખશો. તમારા આહારમાં બેદરકાર ના બનો. બિઝનેસમાં જોખમ લેવાનું પરિણામ આજે ફાયદાકારક રહેશે. ધૈર્ય અને તમારા નરમ વર્તનથી ઘરની સમસ્યાઓ સુધારી શકાય છે.

ધન: ધંધામાં ઝડપથી નિર્ણયો નહીં લેવાને કારણે કોઈ અવરોધ અથવા નુકસાન થઈ શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં મોટાભાગની યોજનાઓ સફળ થશે, જેનાથી તમારો આત્મવિશ્વાસ વધશે. આજે તમે સમર્પણ સાથે જે પણ કાર્ય કરો છો તેનું ફળ તે જ સમયે પ્રાપ્ત થશે.

મકર: આજનો દિવસ તમારા માટે ફાયદાકારક રહેશે, પરંતુ કોઈ નિર્ણય લેવામાં ભૂલ થઈ શકે છે. કોઈ મોટું કામ કરતા પહેલાં અનુભવી લોકો સાથે સલાહ લેવાનું નિશ્ચિત કરો.

કુંભ: વ્યસ્તતા દિવસભર રહેશે પરંતુ ધાર્મિક કાર્યો માટે સમય કાઢશો. જીવનસાથી તમને કાર્યક્ષેત્રમાં દગો આપી શકે છે, તેથી કાળજીપૂર્વક કામ કરો. જો વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ માટે થોડો સમય કાઢશે તો તે વધુ સારું રહેશે.

મીન: આર્થિક મામલામાં સ્પષ્ટતાના અભાવને કારણે કોઈ પ્રિયજન સાથે વિવાદ થઈ શકે છે. પરસ્પર વાટાઘાટો, વ્યવહારમાં સંઘર્ષ અને સાવચેતી રાખવી. બપોરે કામના ધસારાને લીધે તમે શારીરિક નબળાઈ અનુભવી શકો છો, જેનાથી હાથ અને પગ પર અસર થઈ શકે છે.

જંબુઘોડા ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સી ઉપર જીદા પુરવઠા અધિકારી અને મામલતદારની આકસ્મિક ચેકિંગમાં ૨૦ ગેસ સીલીન્ડરની ઘટ અને ગેરરીતિ જાણતા સંચાલક સામે કાર્યવાહી

જંબુઘોડા, પંચમહાલ જીદા પુરવઠા અધિકારી અને નાયબ કલેક્ટર એચ.ટી.મકવાણા તથા મામલતદાર જંબુઘોડાની ટીમ સાથે જંબુઘોડા ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સીની આકસ્મિક તપાસ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ૨૦ ગેસ બોટલની ઘટ પડેલ હતી. જેનું યોગ્ય વ્યાજબી કારણ રજુ નહિ કરતાં ગેસ સીલીન્ડર સીઝ કરવામાં આવ્યા છે.



પંચમહાલ જીદા પુરવઠા અધિકારી અને નાયબ કલેક્ટર એચ.ટી.મકવાણા અને તેમની ટીમ દ્વારા ૧૮ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ના રોજ જંબુઘોડા મામલતદારને તેમની ટીમ સાથે જંબુઘોડા ગામે આવેલ ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સીમાં આકસ્મિક તપાસ કરવામાં આવી હતી. ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સીની તપાસમાં અનેક ગેરરીતિઓ જણાઈ આવેલ હતી. એજન્સી દ્વારા ગેસ ગોડાઉન ખાતે ગેસના સીલીન્ડરની ડિલીવરી કરતા કોઈપણ ગ્રાહકોને નિયમ મુજબ મળવાપાત્ર રીબેટ આપવામાં આવેલ નથી. ગેસ એજન્સી ઉપર સ્ટોકનો જથ્થો દર્શાવતું બોર્ડ નિભાવેલ ન હતું. ગ્રાહકોને ગેસ બોટલ મળ્યો તે બદલની પહેલમાં ગ્રાહકની સહી લેવામાં આવતી નથી. ગેસ ગોડાઉન ઉપર રહેલ હાજર સ્ટોકની ગણતરી કરી એજન્સીના સ્ટોક રજીસ્ટર સાથે મેળવણી કરતાં ૨૦ ભરેલા ગેસના સીલીન્ડરની ઘટ પડેલ છે. ઘટ પડેલ ગેસ સીલીન્ડર બાબતે તેઓ દ્વારા કોઈ વ્યાજબી કે યોગ્ય કારણ રજુ કરેલ નથી. જે ઘટ પડેલ ગેસ

સીલીન્ડર હાજર ભરેલા ગેસ સીલીન્ડર માંથી ૨૦ ગેસ સીલીન્ડર સીઝ કરવામાં આવેલ છે. જેની બજાર કિંમત ૧૬,૧૯૦/- રૂપિયા છે. જંબુઘોડા ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સીમાં જીદા પુરવઠા અધિકારી અને જંબુઘોડા મામલતદારની આકસ્મિક ચેકિંગ દરમિયાન ગેસ એજન્સીના સંચાલક દ્વારા ગેસ ગ્રાહકોને રીબેટ નહી આપી જથ્થા તથા ભાવની વિગતો પ્રદર્શિત ન કરી તેમજ જંબુઘોડા ઈન્ડિયન ગેસ કંપની સાથે કરેલ એગ્રીમેન્ટસ તથા એલ.પી.જી. ડ્રોલ ઓર્ડર-૨૦૦૦ની વિવિધ જોગવાઈઓનો ભંગ કરેલ હોય આ બાબતે ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સી સંચાલક સામે કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

કાલોલ અર્બન હેલ્થ સેન્ટર પાસે આવેલું ટ્રાન્સફોર્મર વાયરો ઝાડીઓની લપેટમાં હોવાથી વારંવાર વીજ પુરવઠો ખોરવાતા લોકો પરેશાન

કાલોલ, કાલોલ વીજ કંપની દ્વારા ચોમાસા પૂર્વે પી મોન્સૂન કામગીરી બાદ અવારનવાર મેન્ટેનન્સના નામે વિજ પુરવઠો ક્લાકો બંધ રખાય છે, છતાં યોગ્ય કામગીરી ન થતા અવારનવાર વિજ પુરવઠો બંધ થતો હોય તે માટે યોગ્ય કામગીરી કરાય તે જરૂરી છે. કાલોલ શહેર સ્થિત જુના સરકારી દવાખાના અર્બન હેલ્થ ઓફિસ પાસે આવેલું વિજળી કંપનીનો ટ્રાન્સફોર્મર તરફ પહોંચતા વિજ પુરવઠાના વાયરો અર્બન હેલ્થ ઓફિસની સામેના ઝાડીઓની લપેટમાં જોવા મળે છે અને આ બાબતે ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સી સંચાલક સામે કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે.



ઈવી સહિતના ઇલેક્ટ્રોનિક સાધનો ખોટકાઈ જાય છે. સાથે સાથે સેફ્ટી જાડી ન હોવાથી રખડતા જાનવરો માટે પણ જોખમી હોય વીજળી કંપનીના ઉચ્ચ અધિકારીઓ આ બાબતે ગંભીરતાથી લઈ યોગ્ય પગલા લે તે લોકહિતમાં છે.

ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ આહીરના અધ્યક્ષસ્થાને ડોકવા ખાતે કૃષિમેળો યોજાયો

ખેડુતોને પ્રાકૃતિક કૃષિની જરૂરીયાત અને ખેતીવાડી ખાતાની વિવિધ સહાય યોજનાઓ વિશે માહિતગાર કરાયા.

પંચમહાલ, ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ અને શહેરા તાલુકાના ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ આહીરના અધ્યક્ષસ્થાને શહેરા તાલુકાના ડોકવા ખાતે એ.જી.આર-૩ યોજના અંતર્ગત કૃષિમેળો યોજાયો હતો.



આ પ્રસંગે મહાનુભાવો અને અધિકારીઓ દ્વારા ખેડુતોને અન્ન એટલે કે મીલેટ પાકોનું મહત્વ, પ્રાકૃતિક કૃષિની જરૂરીયાત, ખેતીવાડી ખાતાની વિવિધ સહાય યોજનાઓ, સોઈલ હેલ્થકાર્ડનો મહત્તમ ઉપયોગ, નેનો યુરીયા અને નેનો ડીએપી દ્વારા રાસાયણિક ખાતરોના વધુ પડતાં બિનજરૂરી

એમ.કે. ડાભી, મદદનીશ ખેતી નિયામક, પેટાવિભાગ, ગોધરા દ્વારા શાબ્દિક સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને શહેરા તાલુકાના વિસ્તરણ અધિકારી(ખેતી) બી.એમ.બારીઆ દ્વારા આભારવંદી કરવામાં આવી હતી. આ તકે શહેરા તાલુકા પ્રમુખ પુંજીબેન હાજીભાઈ ચારણ, જીદા ખેતીવાડી અધિકારી એમ.જી.પટેલ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી પી.કે. પટેલ, મામલતદાર, અગ્રણી જીગ્નેશ પાઠક, જીદા તેમજ તાલુકા સદસ્યઓ, ગ્રામસેવકમિત્રો તેમજ મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો ભાઈઓ તથા બહેનો હાજર રહ્યાં હતા.

ગોધરા જય જલારામ શાળા ખેલ મહાકુંભમાં અંડર-૧૪ ફુટબોલ ટીમે જીદા લેવલે ત્રીજા સ્થાને



ગોધરા, ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ માં ગોધરા શહેરની જય જલારામ શાળા અભ્યાસ વિદ્યાર્થીઓએ અંડર ૧૪ માં ફુટબોલ ટીમે ડીસ્ટ્રિક્ટ લેવલે નંબર ત્રીજો મેળવી શાળા નું નામ રોશન કર્યું છે. ફુટબોલ ટીમ : અબીર શેખ, પીયુષ મોરીયા, ઘુપીલ પારવાણી, પરશ ચરપોટ, ધ્યાન

પટેલ, મૃત્યુનજય સોનિયાર, વિનય ભુરીયા, દરજી દેવાંશ, પ્રિન્સ પારગી, દક્ષ પટેલ, બીજેશ બારીયા, દેવર્શ પટેલ, શ્રેત ડામોર, કોચ: પ્રમોદકુમાર લોન ટેનિસ: સ્વપ્નનીલ અને અંડર ૧૧ લોન ટેનિસમાં ડીસ્ટ્રિક્ટ લેવલ ત્રીજો નંબર લાવી સ્વપ્નનીલે શાળાનું નામ રોશન કર્યું છે.

કાલોલ તાલુકાના અડાદરા ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા સવિધાન ગૌરવ અભિયાન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું



કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના અડાદરા મુકામે જે બી ખોત કુમાર છાત્રાલય ખાતે સવિધાન ગૌરવ અભિયાન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કાલોલ ૧૨૭ વિધાનસભાના ધારાસભ્ય કૃતેસિંહ ચૌહાણ, કાલોલ મંડળ અધ્યક્ષ મહિદીપસિંહ ગોહિલ, મહિલા મોરચા જીદા પ્રમુખ રશ્મિકાબેન પટેલ, કાલોલ તાલુકા યુવા

ગોધરા શહેરમાં પત્રકાર રમજાની મીઠાનું સન્માન કરવામાં આવ્યું



ગોધરા, ગોધરા શહેરના સરદાર નગર ખંડમાં આવેલી કુબા મસ્જિદના પરચાલ વિભાગમાં આજ રોજ આર.એમ. ઓનલાઈન સર્વિસ અને કુરબાન જગૃતિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા એક વિશિષ્ટ સંવાદ સંકલન અને સન્માન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો અને અગ્રણીઓની ઉપસ્થિતિમાં સામાજિક ક્ષેત્રે શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનાર સિનિયર પત્રકાર રમજાની મીઠાને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા

હતા. તેમને સાલ ઓઢાડી, બુંકે અને પ્રમાણપત્ર આપી પત્રકારત્વ ક્ષેત્રે તેમના યોગદાનની પ્રશંસા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં મુસ્લિમ સમાજના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં સમાજના વિવિધ ક્ષેત્રના પ્રતિનિધિઓ અને આગેવાનો પણ સામેલ હતા. કાર્યક્રમનું મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય સમાજના આદર્શ પ્રેરણાસ્ત્રોતોનું સન્માન કરવું અને આગળના દિશાનિર્દેશ માટે મંચ પ્રદાન કરવું હતું. આ પ્રસંગે સામાજિક એકતા અને પત્રકારત્વના મહત્વ પર પણ વિશેષ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે “બેન્કિંગ અને કોમર્સ સ્ટુડન્ટ્સ” વિષય પર સેમીનાર યોજાયો

ગોધરા, સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના કોમર્સ ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા “બેન્કિંગ અને કોમર્સ સ્ટુડન્ટ્સ” વિષય પર એક દિવસીય સેમિનાર યોજાઈ ગયો. જેમાં ખાસ ગોધરાની કેનેરા બેન્કના સિનિયર બ્રાન્ચ મેનેજર ભવરલાલે આધુનિક બેન્કિંગ સિસ્ટમ વિશે વિવિધ ઉદાહરણો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને સુંદર માહિતી આપી હતી. તેઓએ બેન્કોમાં બનતા વિવિધ અપરાધો અને તેની સાથે રાખવાની કાળજીઓથી વિદ્યાર્થીઓને માહિતગાર કર્યા હતા. તેમણે બેંકના વિવિધ કાર્યો અને વિદ્યાર્થીઓ માટેની વિવિધ યોજનાઓ વિશે પણ માહિતી આપી હતી. આ સેમિનારમાં કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો.



અરૂણસિંહ સોલંકી દ્વારા બેન્કિંગ હિસ્ટ્રી વિશે મનનીય પ્રવચન અપાયું હતું. બારટર સિસ્ટમ એટલે કે સાટા પદ્ધતિથી માંડી શાહુકારો કેવી રીતે વ્યાજ વસૂલતા અને કેવી રીતે બેંકોની શરૂઆત થઈ. ક્યારે બેંકોનું રાષ્ટ્રીયકરણ થયું અને કેટલી બેંકોનું થયું તે વિશે રસપ્રદ આંકડાકીય માહિતી આપી હતી. પ્રો. અજીતસિંહ ચૌહાણ દ્વારા સાઈબર ફ્રોડ અંગેની માહિતી અને તે માટે કઈ કઈ સાવચેતીઓ રાખવી તેમજ ઓટીપી ની

મહત્વતા વિગેરે અંગે માહિતી આપી હતી. સેમિનારની આભાર વિધિ અંગ્રેજી વિષયના અધ્યક્ષ ડો. વીણાબેન પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે કેનેરા બેન્કના આસિસ્ટન્ટ બ્રાન્ચ મેનેજર નવની મેડમ પણ ખાસ હાજર રહ્યા હતા. સેમિનારની સમગ્ર વ્યવસ્થા ઈકોનોમિક્સના પ્રા. ડો. પાચલબેન વ્યાસ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. એનએસએસના લીડર ભવ્ય દેવડા દ્વારા એન એસ એસ ટીમના સહકારથી બાકી તમામ વ્યવસ્થાઓ સાચવી સેમિનારને સફળ બનાવ્યો હતો. સેમિનારના અંતે તમામ વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું.

ગોધરા ખાતે જીદા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજાઈ

પંચમહાલ, પંચમહાલ જીદા કલેક્ટર આશિષકુમાર અધ્યક્ષસ્થાને કલેક્ટર કચેરી, ગોધરાના સભાખંડ ખાતે જીદા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં જીદાના જન પ્રતિનિધિઓના વિવિધ વિષયોને લગતી બાબતો જેવી કે પ્રોપર્ટીકાર્ડ, વારસાઈ, આવાસ યોજનાના અમલીકરણ,

આરોગ્ય સુવિધાઓ, નવા વીજ જોડાણ, પાણીના પંપિંગ સ્ટેશન, રોડ રસ્તા દુરસ્તી, બિન ખેતી શરતભંગ અને પ્રિ-મોનિટરિંગ કામગીરી સહિતના પ્રજાલક્ષી પ્રશ્નોના નિવારણ અંગે જરૂરી કાર્યવાહી કરવા જીદા કલેક્ટરએ સંબંધિત અધિકારીઓને જરૂરી સૂચનો કર્યા હતા. બેઠકમાં જીદા કલેક્ટરએ જીદામાં જન સામાન્યને સ્પર્શતા વિવિધ

વિષયો જેવાં કે પડતર અરજીઓના નિકાલ અંગે, નલ સે જલ યોજના અને સ્વાભિત્વ યોજનાના અસરકારક અમલીકરણ અંગે સકારાત્મક અભિગમથી કામ કરવા તથા તમામ અધિકારીઓને ટીબી નિર્મૂલન અભિયાનમાં સહભાગી બનવા તેમજ જન સામાન્યના પડતર પ્રશ્નોનો ઝડપી અને યોગ્ય નિકાલ કરવા સંબંધિત માર્ગદર્શક

સૂચનો આપ્યા હતા. આ બેઠકમાં જીદા પંચાયત પ્રમુખ રેણુકાબેન ડાયરા, જીદા વિકાસ અધિકારી ડી.કે.બારીઆ, જીદા પોલીસ અધિક્ષક હિમાંશુ સોલંકી, ધારાસભ્ય સર્વ સી.કે.રાઉલજી, જયદ્રથસિંહ પરમાર અને કૃતેસિંહ ચૌહાણ સહિત પ્રાંત અધિકારીઓ તથા વિવિધ વિભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.